
最新幼儿园期末总结与反思(通用5篇)
工作学习中一定要善始善终，只有总结才标志工作阶段性完
成或者彻底的终止。通过总结对工作学习进行回顾和分析，
从中找出经验和教训，引出规律性认识，以指导今后工作和
实践活动。什么样的总结才是有效的呢？以下我给大家整理
了一些优质的总结范文，希望对大家能够有所帮助。

幼儿园期末总结与反思篇一

活动目标：

1.学习将糖果按颜色、形状标记分类。

2.能用简单的语言回答成人的问题。

3.让幼儿学会初步的记录方法。

4.能客观地表达自己的探究过程和结果。

活动准备：

1.幼儿自带1—2颗不同形状或颜色的糖果。

2.大小盘子若干。

活动过程：

(一)认识各种各样的糖果。

1.糖果大聚会。

教师：糖果宝宝真可爱啊!你带的糖果是什么样子的.?



幼儿介绍自己带来的糖果的形状、颜色、介绍后将糖果放在
盘子里。

2.说说糖果。

(二)送糖果回家，认识标记。

1.学习按颜色标记分类。

3.学习按形状标记进行分类。教师出示有形状标记的篮子：
谁来试试把糖果分类?

教师：怎么知道把圆形糖果放这个篮子里呢?(贴有圆形标记
的篮子)

(三)分一分糖果-----分组操作。

娃娃家的糖果要回家了，他们的家在哪里?

幼儿按颜色、形状进行分类，边分边说：“xx糖果送你回xx家
里。

活动延伸：

区域活动：将材料投放在区域活动中，幼儿练习将糖果按颜
色、形状标记进行分类的技能，并能边说边分。

反思：

·孩子活泼好动，喜欢动手操作，于是在教学中我就引导幼
儿动手、动脑培养幼儿科学能力，激发幼儿学习数学的兴趣。
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我们开展了一系列活动，本学期针对幼儿自我服务意识不强
的特点，我班开展了“自己的事情自己做”、“穿衣服比
赛”等系列活动。家园联系册及每日接送孩子入园离园的时
间，与家长建立沟通的桥梁，渗透《新纲要》精神，让家长
不要包办代替，尽量让孩子自己的事情自己做，不会的事情
学着做，家长也纷纷表示支持与赞同。在园里，我们老师通
过正面教育，树立榜样，奖励等形式教育幼儿，放手让幼儿
自己去尝试。一学期下来，孩子们有了明显的变化和提高，
人人会穿衣、穿裤、穿鞋、叠被子，还有一些孩子会系鞋带、
塞衣服，更重要的是他们有了意识，自己的事情自己做，不
会的事情学着做。通过一系列的活动，我班的幼儿在各方面
都有了明显的进步，家长们也都很满意。

环境是为教育教学活动服务的。根据教学活动的需要和本班
的特点，我们布置了与主题有关的“我上幼儿园啦”、“秋
天到”、“可爱的小动物”“冬天不怕冷”。在布置中，我
们让孩子们参与到其中，让他们看一看、摸一摸、玩一玩、
做一做等等。引导幼儿在宽松愉快的环境中去观察、发现、
探索，培养了幼儿的想象力、创造力和动手操作能力。

幼儿园期末总结与反思篇三

时间飞逝，转眼间一学期又过去了。回顾这学期，每一位老
师，都有一个共同的感觉，那就是既辛苦又快乐。想起开学
初从家长的手中接过来的是一张张可爱稚嫩的小脸，他们从
不愿上学到高高兴兴上幼儿园；从不会自己吃饭到大口大口
自己吃；从挑食到样样蔬菜都爱吃；从不会穿衣服到学会自
己穿；从不敢参加集体活动到争相在集体面前露一手，在这
其中包含了我们多少心血？本学期我们班在园领导的关怀中，
在家长们的大力支持与配合下，以团结协作、共同努力的工
作态度，共同做好班内的各项工作。具体体现在以下几点：



幼儿园期末总结与反思篇四

活动目标：

1、判断漂浮在上面的玩具有哪些，下沉的玩具有哪些，分别
是什么颜色，与对应的点卡连线。

2、将漂浮在水面的玩具、下沉的玩具与上下标记连线。

3、对沉浮的科学现象产生探究兴趣。

活动准备：

1、主题小书。

2、准备一个大的透明的鱼缸，给每组准备一个小桶，一些塑
料玩具、泡沫、积木、铁块、硬币等、标记卡（上面和下
面）、记号笔人手一支。

活动过程：

一、情境导入

1、猜一猜，谁会浮上来。

（1）教师出示大鱼缸，放上半缸水，出示2个红色的塑料玩
具，2个黑色的吸铁石，2块绿色的积木，2个硬币。引发幼儿
猜测，谁会浮上来，谁会沉在水底。

2、幼儿表述自己的猜测。

（1）教师把上述所有的玩具放进水缸，幼儿观察。

二、集体探究



1、幼儿分小组自由实验。

（1）教师给每个小组发一个装着半桶水的水桶和一些玩具，
幼儿在小组内实验。

教师：把自己桌子上的玩具放在小桶里，仔细观察，谁浮在
水面，谁沉在水底？

（2）幼儿分组实验。

（3）教师请幼儿说说小桶里的玩具，哪些浮在水面？哪些沉
在水底？

（4）教师和幼儿一起总结：在所有的小桶里，凡是塑料的玩
具和积木都浮在水面上，铁块和所有的硬币都沉在水底。

2、认识上下标记。

教师：这里有两个标记，哪一个表示上面呢？哪一个表示下
面呢？（有颜色的部分在上面就是表示上面的标记，另外一
个是表示下面的标记。）

三、操作练习

1、观察挂图，理解题意后完成幼儿用书的练习。

（2）教师：把这些上下标记、颜色标记和点卡进行连线呢？

2、幼儿翻开主题小书、独立观察，教师鼓励幼儿表述自己的
观察结果。

3、幼儿独立进行主题小书页面的操作，教师巡视并指导，发
现问题及时纠正，记录。

4、操作较快的幼儿可以去活动区继续玩沉浮游戏。



四、共同验证

1、针对幼儿主题小书的完成情况师幼共同评价。

2、引导个别幼儿说说自己操作时的想法，进行经验分享。

五、解题意

活动反思：

教师用水箱盛些水，又找来了可以漂浮可以下沉的玩具，让
小朋友更加喜欢了解，小朋友在活动中思维活跃，很容易技
能判断出来哪些玩具浮在水面上哪些玩具下沉了，不过再让
小朋友将玩具与上下标记，颜色，点卡连线时小朋友就不会
了，有的看小书看的很晕，根本就不知道怎么去下手，最后
要让小朋友说说自己的经验。

幼儿园期末总结与反思篇五

古话有云：“学海无涯苦做舟”，对呀，教师更应该如此，
中心幼儿园有很多教学经验丰富的老师，有这样一个良好的
环境。我于是对自己提出了几点要求：要虚心，要有苦心，
对事情要有恒心。因为刚来实验园，所以很多事情都得从头
开始学，我虚心向别的教师请教班级管理的心得，认真对待
每次的教学调研，争取上好每节课。我认真准备每次活动，
得到了家长对我工作的肯定。


